



三滨州籍女将出征伦敦奥运

本报7月11日讯(记者 张凯) 10日,出征伦敦奥运会的中国代表团名单公布,名单中有3名滨州籍女运动员,她们分别是赵莎莎、王辉、徐丽丽,三人分别来自滨城区、阳信县、无棣县。

据了解,此次出征伦敦奥运会,赵莎莎的参赛项目为女子48公斤级自由式摔跤;王辉的参赛项目为女子57公斤级柔道;徐丽丽的参赛项目为女子63公斤级柔道。

个人简介

赵莎莎,1989年9月17日出生,练习摔跤多年。在十一届全运会上勇夺女子摔跤48公斤级冠军,一战成名。

个人战绩:

2009年第十一届全运会女子摔跤48公斤级冠军

2010年女子摔跤世界杯冠军

2010年亚洲女子摔跤锦标赛48公斤级冠军

2011年亚洲女子摔跤锦标赛51公斤级冠军

2011年摔跤世锦赛48公斤级比赛季军

王辉,中国女子柔道57公斤级运动员。2001年进入济南军区柔道队,成为一名军人,并代表解放军队多次参加国内外的比赛并获奖。

个人战绩:

2009年全国女子柔道锦标赛57公斤级金牌

2011年全国女子柔道锦标赛57公斤级金牌

徐丽丽,中国女子柔道运动员,出生于山东滨州,目前已经成长为中国柔道队女子63公斤级的主力。

个人战绩:

2009年第十一届全国运动会银牌

2010年柔道世界杯巴

西贝洛奥利藏特站金牌

2011年女子柔道世界杯马德里站63公斤级银牌

2011年世界柔道大奖赛中国站63公斤级金牌

2012年全国女子柔道锦标赛63公斤级金牌



4台25吨级起重机昨运抵滨州港海港区

滨州港口深水码头将达靠泊卸船条件

本报7月11日讯(记者 孙珊 通讯员 李鹏) 11日上午,装载着4台25吨级门座式起重机的驳船停靠在滨州港海港区2×3万吨级码头泊位。市港航局相关负责人表示,安装起重机后,滨州港深水泊位码头将正式达到靠泊卸船的条件。

“预计4天内,将完成起重机的卸船安装工作。”滨州市港航局副局长李文明介绍。

“那就是我们滨州港的4台门座式起重机,下午就能靠泊2×3万吨级码头泊位了”,李文明指着被薄雾笼罩的海面,远海处4台起重机整齐地排列在驳船上。据了解,这4台25吨级变幅33米的门座式起重机于一周前在青岛港装船完毕,于10日上午8点抵达滨州港,并在11日下午在滨州港海港区2×3万吨级码头靠泊。

4台起重机抵达滨州港海港区,并在2×3万吨级码头泊位上靠泊,标志着滨州港深水泊位码头正式达到泊位卸船条件。滨州市港航局副局长李文明说。11日下午,在2×3万吨级码头泊位现场,4台起重机靠泊在码头泊位上,记者看到,工作人员正在做起重机卸船安装的前期准备工作,一天完成一台,4台起重机的卸船

安装工作预计要用4天时间。记者了解到,滨州港海港区4台起重机的到来只是一个开始,陆续会有装载机、叉车等机械设备陆续配套。李文明说,“4台门座式起重机的抵达,不仅标志着滨州港深水泊位码头已达到靠泊卸船条件,更是实现了有史以来滨州港港口史上的一个很大的突破”。

城区灭蚊蝇,亟需加把劲

目前存在经费不足、部分单位不配合等难题



环卫处向市区沟渠喷洒药剂。(通讯员 供图)

本报7月11日讯(记者 张卫建) 随着雨水增多,城区沟渠、垃圾死角等再度成为蚊蝇滋生的“温床”,受部门分工、经费以及单位不配合等因素影响,城区蚊蝇消杀工作出现一定难度。

1. 工作范围扩大

据了解,滨州城区蚊蝇消杀

工作原来由市环卫处蚊蝇消杀队负责,1992年,为了便于除四害统一管理,该项工作连同蚊蝇消杀队归属滨城区爱卫会,1995年,消杀队又重新划归市环卫处。市区“除四害”工作也由此分离,滨城区爱卫会只负责灭鼠工作,蚊蝇消杀由市环卫处负责,之后又增加了蟑螂监测与控制。

“目前市区东起东海一

路,西至渤海十八路,北从北外环路,南到长江一路范围内公共区域的蚊蝇消杀工作,都由我们承担。以前,蚊蝇消杀主要针对沟渠、河道、水塘等蚊蝇容易滋生的区域进行消杀,今年以来,城区加大了对蚊蝇的消杀力度,广场、绿地等也被纳入消杀范围。”滨州市环卫处公厕科科长藺玉霞告诉记者。

2. 经费相对不足

据介绍,城区蚊蝇消杀主要是通过喷洒药剂完成,“进入四月份后,城区内沟渠、河道、绿地等区域每半月就要喷洒一次药剂,工作要一直持续到10月底。”藺玉霞说。

据了解,滨州市环卫处蚊蝇消杀队刚成立时责任区域在黄河一路至十路、渤海一路至十路之间,如今工作区域比以前扩大了数倍,但灭蚊蝇费用多年来维持在市财政拨款的10万元,原来的拨款已无法满足现有工作需求。

3. 部分单位不配合

藺玉霞告诉记者,城区单位内的蚊蝇消杀工作实行有偿服务原则,“一提到钱,很多单位就不愿交,而合同的订立是自愿原则,很多单位都不愿签订蚊蝇合同,合同服务范围已由原来的240多家缩减为现在的30余家”。

城区内的部分单位尤其是餐饮企业需要安装防蚊蝇设施,但受制于执法权限,环卫处也不能采取强制措施。对各农贸市场内蚊蝇密度高的情况,市蚊蝇消杀队也做过调查,各市场确实也自行处理过,但效果并不好。“蚊蝇具有流动性的特点,一个单位做好了,另一个单位没做,结果可能是两家单位都受影响。”

此外,城区蚊蝇消杀力量严重不足,最突出的还是车辆问题,“1998年时蚊蝇消杀队有6辆消杀车,负责城区200多家单位和大环境的蚊蝇消杀工作,而目前仅剩2辆,其中还有1部已是报废车。”藺玉霞说。

招聘

“文汇社区就业利民特色”党支部 政通人才市场

齐鲁晚报·今日滨州

为社区人员提供15个正式工作岗位 欢迎滨州各大社区推荐报名

职责范围:负责社区联络站的维护,做好所在社区及周边社区的报纸营销。

要求:年龄45岁以下,身体健康,品质优秀,吃苦耐劳。

待遇:一经录用,待遇从优。试用两个月合格即签订合同,实行“底薪+奖金+保险+提成+福利”的待遇体系。办事处和社区推荐的,有工作经验的,均将优先录用;表现优秀者提前结束试用期。

电话:3210010 3210005

咨询人:乔主任 王会计